

## Студенты Политеха поборолись с искусственным интеллектом



**Баттл команды первокурсников с нейросетью Яндекса Алисой, который проходил в «Башне» Политеха, показал, что ИИ не на все вопросы отвечает правильно, а даже неправильные ответы студентов гораздо живее и веселее. Соревнование с искусственным интеллектом организовала и провела старший преподаватель Высшей школы общественных наук, председатель Совета молодых учёных СПбПУ Мария Ганапольская.**

Первая команда, которая бросила вызов Алисе, состояла из студентов первого курса [Института энергетике](#). Александр Белоногов, Артём Старков, Варвара Кислицына, Дмитрий Шох и Роман Лобанов ответили правильно на большинство из 22 вопросов, которые Мария Вячеславовна задавала и им, и Алисе. На один из вопросов, который имел отношение и к Политеху Петра Великого, и к мировой истории, правильный ответ дали именно студенты. А вот Алиса не знала, что атомная бомба была создана в СССР под руководством выпускника Политеха, знаменитого [физика-ядерщика Игоря Курчатова](#). Не смогла Алиса верно ответить и на вопрос о текущем количестве стран БРИКС.

– Количество участников БРИКС – динамическая величина, отследить которую Алисе оказалось не по силам. Она прекрасно справляется с очень простыми вопросами. На вопросы чуть сложнее ей дать ответ уже не так просто. А вот к студентам несколько раз приходило просто озарение, и они отвечали правильно, что меня очень порадовало, — поделилась Мария Ганапольская итогами игры.

Поздравить ребят с наступающим Новым годом и первым баттлом с ИИ пришла начальник Управления сопровождения научных программ и проектов [Наталья Леонтьева](#), которая пригласила студентов уже с первого курса приходить в науку и генерировать идеи. В январе планируется повторить баттл. Приглашаются все желающие и поиграть с Алисой, и предложить для игры свои вопросы. [Регистрируйтесь на игру](#), и вам пришлют дату и время проведения.

